



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**  
**CAMPUS SANTA INÊS**

**EDITAL Nº 19, DE 16 DE MAIO DE 2023**

**Retificação do Edital nº 18, de 04 de maio de 2023 - Seleção de bolsistas para o Projeto Hortas Pedagógicas, no âmbito do IF Baiano *Campus* Santa Inês.**

**A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, CAMPUS SANTA INÊS**, no uso de suas atribuições legais delegadas pela Portaria de Pessoal Nº 281, de 18 de março de 2022, publicada no D.O.U, de 21 de março de 2022, torna pública a retificação do cronograma do Edital nº 18/2023, de 04 de maio de 2023, conforme segue:

1. Retificar o cronograma proposto no anexo II do Edital.

**ONDE SE LÊ**

**ANEXO II**

**CRONOGRAMA**

<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
Publicação do Edital	04/05/2023
Impugnação do Edital	05/05/2023
Período de Inscrição	08/05/2023 a 12/05/2023
Divulgação das Inscrições Deferidas	16/05/2023
Interposição de recursos às Inscrições Deferidas	17/05/2023
Resultado dos Recursos e Homologação das Inscrições	18/05/2023

Resultado Preliminar	22/05/2023
Interposição de recursos ao Resultado Preliminar	23/05/2023
Resultado dos Recursos e Homologação do Resultado Final	25/05/2023

**LEIA-SE**

**ANEXO II**  
**CRONOGRAMA**

<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
Publicação do Edital	04/05/2023
Impugnação do Edital	05/05/2023
Período de Inscrição	08/05/2023 a 26/05/2023
Divulgação das Inscrições Deferidas	30/05/2023
Interposição de recursos às Inscrições Indeferidas	31/05/2023
Resultado dos Recursos e Homologação das Inscrições	02/06/2023
Resultado Preliminar	06/06/2023
Interposição de recursos ao Resultado Preliminar	07/06/2023
Resultado dos Recursos e Homologação do Resultado Final	09/06/2023

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constante no Edital nº 18/2023, de 04 de maio de 2023.

*Assinado Eletronicamente*

**GENILDA DE SOUZA LIMA**

**Diretora-Geral**

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Genilda de Souza Lima, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CSI-DG**, em 16/05/2023 17:30:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/05/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 437743  
**Verificador:** 61e1cc0ece  
**Código de**  
**Autenticação:**

